

我们的节日·春节

非法烟花爆竹交易 严打

抓获违法行为人42人,收缴烟花爆竹7100余件

本报讯(融媒体记者 谢勤章 通讯员 蒲魁)非法生产、储存、销售烟花爆竹具有极大的安全隐患。今年以来,全市公安机关共查处非法买卖、储存烟花爆竹案件41起,抓获违法行为人42人,收缴烟花爆竹7100余件。这一系列的执法行动再次彰显了我市公安机关对于打击非法烟花爆竹交易、维护广大人民群众生命财产安全

的决心和力度。1月4日,蚌山公安分局青年派出所开展日常检查时,发现黄某某在太平街自己家中非法储存烟花爆竹100余件,用于销售牟利,且黄某某未取得《烟花爆竹经营(零售)许可证》。1月6日,淮上公安分局吴小街派出所民警在开展巡逻中发现,吴某某在未

取得《烟花爆竹经营(零售)许可证》的情况下,在淮上区通城紫都龙凤街口非法销售烟花爆竹,现场收缴烟花爆竹20余件。公安部门提醒,申请从事烟花爆竹零售的经营者,应当依法取得《烟花爆竹经营(零售)许可证》,并按照规定载明信息的规范经营,储存烟花爆竹的场所应当符合国家有关标准。擅自生产、销售、储存烟花爆竹,属于违

反国家规定的行为,公安机关将严肃处理。市公安部门还呼吁广大市民要增强安全意识,自觉遵守烟花爆竹管理相关规定,从正规渠道购买烟花爆竹,不购买、不使用非法烟花爆竹,避免购买低质量或者伪劣产品,更不要在网上销售、购买烟花爆竹,共同营造一个安全、和谐的社会环境。

21℃ 这个春节蚌埠火力十足

本报讯(融媒体记者 陈瑜)春节假期近在咫尺,雨雪远去,阳光回归,升温也已经上线。这几天,年前大扫除都能安排起来了。春节期间,我市天气一路晴好,热力四射,气温最高可能要到21℃。2月9日(除夕),全省晴到多云,最高温也将回归到10℃。也是从这天开始,我市升温“春节档”正式拉开帷幕,9日的最高气温超过10℃。假日期间,全市天气晴好,白天

气温站上了两位数,13日—14日,日最高气温升至20℃左右,14日当天气温有望达到21℃,真的是“火力满满”的温暖假期。虽然气温在逐步回升,但最近几天早晨的气温仍然很低,在-5℃左右。目前,地面仍有积雪存在,大家早晨出行还是要注意安全。从12日开始,日低温也会上升到0℃以上,全天气温都在零上,14日当天,最低气温也会有7℃。温暖如春的感觉又回来了。

东方红社区:

浓浓饺子情 欢乐一家亲



本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 施家斌 文/图)2月6日下午,黄庄街道东方红社区新时代文明实践站开展“邻里包饺迎新春 爱在社区暖人心”主题活动。活动现场,党员、居民、志愿者齐上阵,组成一支包饺子小分队,拌好的猪肉芹菜馅散发出诱人的香味,不一会,饱满圆润的饺子铺满了一个又一个桌面。书法爱好者挥毫泼墨,一副副春联、一个个“福”字,为大家送上新春祝福。

热气腾腾的饺子一出锅,空气中弥漫着年的味道,大家在品尝美食的同时,不忘将饺子打包好,来到辖区独居、空巢、困难群众家中,为他们送去“暖心”水饺,询问他们最近生活和身体状况,并致以美好祝福和新春问候。东方红社区党委书记郭桂芹表示,社区用包饺子、写春联这一传统方式,让大家感受到了浓浓的年味,也营造出喜庆祥和、积极向上的新春文化氛围。

你点我检 守护百姓春节“舌尖”安全

本报讯(融媒体记者 何冲 通讯员 张玲)春节来临之际,食品消费逐渐进入旺季,为保障节日期间群众“米袋子”“菜篮子”食品安全,市市场监管局聚焦节日消费量大、与百姓生活密切相关的食品,开展食品安全“你点我检”、惠民生暖心活动。

“这是我刚买的蔬菜水果,麻烦看看有没有农药残留?”“这刚买的肉里有没有瘦肉精?”“现在就能知道检验结果吗?”在淮上区梅桥镇活动现场,群众争相询问。淮上区市场监管局快检室快检员使用快检设备现场演示了蔬菜农药残留快检工作,介绍食品快检流程,现场快检2批次白菜和青菜,结果全部合格。

“现场工作人员不仅对食用农产品进行农残检测,针对农村山寨食品发现率较高的情况,还制作了《山寨食品特点》宣传展板,提醒市民警惕食品“换脸术”,比如‘太白兔’不是‘大白兔’、‘康师傅’不是‘康师傅’,‘奥利奥’不是‘奥利奥’等,市民购买食品时要看证照、看包装、看厂名、看日期、看文号。”市市场监管局相关负责人表示,对于不少市民比较关心的食品种类,工作人员深入浅出地讲解了农药残留、兽药残留、微生物、重金属、非法添加等较为常见的食品检验项目小知识,并通过问卷调查征集群众关注的食品品种、检验项目、抽样场

所、抽样环节等信息。根据征集投票结果,市市场监管局将按照监督抽检程序和要求组织抽样检验,及时公布“你点我检”结果和不合格样品处理结果。下一步,市市场监管局将秉持惠民生、暖民心、顺民意的理念,持续开展“你点我检、你送我检”活动,凝聚社会力量,推进食品安全共建共治共享,确保让人民群众吃得安全、放心、舒心,共同守护“舌尖上的安全”。

守牢“三品一特” 护航新春佳节

本报讯(融媒体记者 何冲 通讯员 郭克允)为确保春节期间食品、药品、特种设备安全,市市场监管局对我市“三品一特”开展督查,切实守牢节日期间“三品一特”安全生产底线。

督查组重点对食品经营单位、农贸市场(批发市场)、零售药店、产品生产经营单位、特种设备使用单位等开展监督检查,进一步压实食品、药品、工业产品及特种设备的安全主体责任。

“在此基础上,我们按照相关方案,开展为期2个月的专项整治,要求各县区市场监管局运用大排查、大整治、大曝光、大演练、大约谈、大督导等措施,深入开展专项整治,并按照业务领域类别做到排查整治全覆盖,逐地、逐户、逐个排查到位,不留死角盲区。”

市市场监管局相关负责人表示,主要对风险隐患大的重点领域、重点地区、重点单位实行“问诊式”检查,对九小场所、多业态混合经营场所、人员密集场所的特种设备进行全覆盖隐患排查。截至目前,市场监管系统出动执法人员657人次,检查药品企业77家,检查食品生产经营单位874家并消除问

纬二路街道:

走访暖民心 除冰护民行

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 范爽)寒冬腊月,年味渐浓。近日,纬二路街道人大工委开展“雪中送温暖”活动,走访慰问辖区困难群众、退休党员、急难险重一线工作人员等,为他们送去党和政府的关怀与问候。

在老党员家中,人大代表了解每户家庭的经济情况和家庭成员的身体状况,并听取他们急需解决的问题和需求,嘱咐他们保重身体,有困难及时向街道社区反映。在青年派出所,人大代表走访慰问一线民警,现场查看派出所值班室、民警休息室、户籍室等一线公安干警的工作环境,对民警们真抓实干、求真务实的工作作风给予赞扬,对他们长期以来为维护辖区经济持续健康发展和社会和谐稳定作出的重要贡献表示衷心感谢,并为他们赠送了牛奶等慰问品。

此外,街道人大工委还组织人大代表开展除雪破冰行动,全力做好安全保障工作,积极迎战风雪。街道人大工委将进一步强化人大工作职能,密切联系群众,优化联络机制,推进共建互补,形成合作、开放、共赢的新面貌。

经开区:

开展慰问一线环卫职工活动

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 陈梦娜)近日,经开区总工会牵头开展“情系职工 爱心送暖”活动,走访慰问一线环卫工人。寒意虽浓,却抵不过人情温暖。活动现场,经开区总工会为一线环卫工人送上热乎乎的红糖姜茶,向他们常年坚守岗位、辛勤工作致以敬意和问候,并叮嘱他们在日常作业过程中注意做好防寒保暖,避免冻伤。

据悉,本次慰问覆盖160余名一线工作岗位环卫工人。经开区总工会将不断健全完善联系广泛、服务职工的工会工作体系,走进基层一线,用心用情用力解决好职工群众“急难愁盼”问题,把职工服务当作第一目标,把职工需求当作第一信号,把职工满意当作第一标准,多做雪中送炭工作,不断提升职工群众的获得感、幸福感、安全感。



2月7日上午,“龙腾虎跃 怀法有我”春节军民联欢会在怀远县人民法院举行,县人民法院干警、县人民武装部官兵欢聚一堂,共迎新春佳节。刘流 范伟 摄



2月7日,固镇县雷锋车队与县红十字会联合开展春节帮扶慰问活动。志愿者们来到谷阳等乡镇,为16户特殊困难家庭送去大礼盒,并为其中3户特困家庭加赠1000元慰问金。于舟 摄



新春佳节来临之际,银河社区新时代文明实践站开展“童心迎新 巧手绘年画”主题活动,志愿者们带领孩子们创作年画,绘制属于他们的祥和春节。刘翠华 摄



日前,蚌山区湖滨社区中心天御华府社区新时代文明实践站党员志愿者来到空巢老人家中开展春节慰问活动,帮助老人打扫卫生,排除安全隐患。夏美庆 摄



近日,淮上区新时代文明实践中心开展“赏年画过大年”文创遇见年画里的中国年画展活动。作品描绘家乡的变化、丰收的喜悦和实现小康后的幸福生活。活动还开设了文创市集,以“文创集市+文化生活”形式,汇聚国潮文创、艺术湖玩、美学手作等特色文创产品,为新春注入满满仪式感。融媒体记者 阎然 通讯员 禹典 摄



日前,龙子湖区东风街道蓝湾社区,家长和孩子们一起做灯笼、写诗词,感受传统节日氛围,体验热闹年味。融媒体记者 周芳林 通讯员 焦梦驰 摄



近日,香都社区新时代文明实践站在公安新村开展“迎新春 送春联”活动,为辖区居民送去新春祝福。刘晖 摄



为切实把社区的关怀和温暖送到困难群众的心坎上,近日,菱湖社区新时代文明实践站联合共建单位市中院开展“迎新春 送温暖”春节慰问活动。沈文颖 摄



近日,龙子湖区治淮街道开展以“青春心向党 奋进新征程”为主题的演讲比赛,充分展示辖区青年爱党爱国爱社会主义的深厚情怀,引领广大青年为蚌埠高质量发展贡献青春力量。余佳妮 杨慧敏 摄